Bijlage 2:

In onderstaand overzicht kan je een idee krijgen bij welke pensioenbedragen, welke bedragen
horen. Hierbij is er van uitgegaan dat de loonheffingskorting op geen van beide bedragen is
toegepast.

Bedragen zijn indicatief en op hele euro’s afgerond.

Bij een AOW-bedrag van 973,89 bij een gehuwde of samenwonende
en het pensioenbedrag uit de eerste kolom:

AOW gehuwde en geen loonheffingskorting toegepast:

Pensioen Totaal netto Juiste Te weinig | Te veel
Bruto aan AOW bedrag ontvangen | ontvangen
en pensioen
netto
2200 2398 2606 207
2300 2474 2660 187
2400 2549 2711 162
2500 2625 2751 126
2600 2700 2791 91
2700 2776 2831 56
2800 2851 2869 18
2900 2927 2909 18
3000 3002 2949 54
3100 3078 2989 89
3200 3134 3029 106
3300 9192 3067 126
3400 3251 3107 144
3500 3309 3161 148
3600 3365 3216 149
3700 3423 3269 154
3800 3481 3324 157
3900 3539 3379 160
4000 3597 3434 163
4100 3563 3488 165
4200 3711 3542 170
4300 3770 3597 173
4400 3827 3651 176
4500 3884 3706 177
4600 3942 3762 180
4700 4000 3823 177
4800 4058 3883 175
4900 4116 3943 173
5000 4172 4003 169

Zoals je hier kunt zien moet je vanaf 2900 euro aan bruto pensioen gaan bijbetalen bij je aangifte
en dat loopt op tot ruim 180 euro per maand, of wel ruim 2160 euro per jaar.

Door de loonheffingskorting op geen van beide bedragen toe te laten passen scheelt het een stuk
in wat je op je aangifte bij moet betalen.



